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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap 
Uőftietési ára : cgv hónapra 20.000 kor 
aegyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona
Alföldi Ellenzék

>»eg é 
z. Tele

Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám 15. Magánhirtte- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állatidé 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk íelefonjelentése. Budapest, február 10.

Bad beterjesztette az aj költségvetést.
A képviselőház ülését pár perccel háromnegyed tizenegy óra előtt nyi­

totta meg Zsitvay Tibor elnök. Bejelenti, hogy az első, második és harmadik 
tanácskozó osztály megalakult. Ezután harmadszori olvasásban elfogadják a 
cég megszűnéséről, valamint az örökösödésről szóló törvényjavaslatot. Vass 
József népjóléti miniszter törvényjavaslatot terjeszt be a betegség és baleset 
biztosításáról.

Ezután napirendszerint következik az „egyes adók és illetékek mérsék­
léséről és a pengő értékben való számítással kapcsolatos rendelkezésről, to­
vábbá az önkormányzati testületek háztartásának hatékonyabb ellenőrzéséről“ 
szóló rnásodik számú törvényjavaslat tárgyalása.

Orffy Imre előadó ezután részletesen ismerteti a javaslatot. Utána Búd 
János pénzügyminiszter állt fel szólásra és beterjeszti a költségvetést. Búd 
János pénzügyminiszter ezután megkezdi expozéját. A nemzetgyűlés utolsó 
ülésén beterjesztettem — mondja — az adómérséklő javaslatot legutóbbi 
költségvetési beszédemben elmondottam, hogy szükség volt a polgárság foko­
zottabb adózására, az állam háztartási egyensúlyának rendbehozása szempont­
jából és amint bátorságunk volt ezt megcsinálni, éppen olyan bátorságnak 
kell lenni, hogy a polgárság terheit csökkentsük.

— A javaslatban szociálpolitikai szempontokat is érvényesíthetünk — 
folytatja a miniszter — a kereseti-, a jövedelmi- és a forgalmiadónál. Első­
sorban a kenyér és a liszt forgalmiadójánál történtek engedmények.

SzázhateanhatezBi’ pengő felesleg az uj költségvetésben.

10.023

Az 1927—28. évi költségve'és 166.000 
pengő felesleget mutat. Ez a felesleg az ál- 
'ami közigazg fásra esik. Az állami közüze­
meknek 21.000.000 pengő feleslege lenne, 
de ezt mind beruházzák. A személyi járan­
dóságoknál hatása van a iétszámapasztásnak.

A felsőház ülése.
A felsőház ülését délelőtt féftizenkettő- j 

kor nyitotta meg Wlassics Gyula báró. Az j 
ülés megnyitása előtt az elnöki szobában ér- | 
tekezlet volt, amelyen az elnök tájékoztatta | 
a meghívott tagokat arról, hogy a bizottsá- ! 
gokai miként keli és kikből kell megalakítani. 1 
Utána Wiassics Gyula báró nyomban bevo- j 
null a terembe Palmer elnöki tanácsos kísé­
retében és megnyitotta az ülést. Bevezető , 
beszededen megemlékezett Bartha Richárd j 
haláláról. A felsőház elhatározta, hogy jegy- ! 
zókönyvben méltatja Bartha Richárd érdé- , 
meit. Az elnök ezután bejelentette, hogy j 
Tnaiy Ferenc alelnök egészségi okokból nem 
fogadta el az alelnöki tisztséget. A felsőház j 
ezt s jnálattal vette tudomásul.

Vitéz Nagy Pál volt honvéd- 
főparancsnok meghalt.

Vitéz Nagy Pdi nyugalmazod gya'og- 
sagi tábornok, volt honvédfőparancsnok, a 
vitézi rend főkapitányának helyettese csütör- I 
tök reggel három órakor a Korányt klinikán 
63 éves korában meghall. Nagy Pál tábornok

Az 1927—28 as költségi évben újabb 484 
főnyi apasztás fog mutatkozni. A dologi ki­
adások emelkednek a lakbérek emelkedése 
következtében. A népszövetségi kö'csönből 
még mintegy 82'7 millió aranykoronát for­
díthatunk beruházásokra.

hetekkel ezelőtt került a Korányi-klinikára, 
azóta ott feküdt betegen. A 1 elegsége azon­
ban eleinte nem volt súlyos, csak később, 
az utolsó napokban vált válságosra állapota.

„Német császári párt“ ala­
kult Berlinben.

A hadviseltek berlini egyesülete tegnap 
este ünnepelte a volt császár félszázados ju­
bileumát. Ezen az összejevetelen egy uj po­
litikai párt jelenikezett a közélet terén, amely 
„német császári pártnak" nevezi magát. Pro- 
grammjában royalista és legitimista elveket 
hirdet, megtagad minden közösséget a német 
nacionalistákkal, mert ez a párt köztársasági 
alapon létesült kormányt támogat, s termé­
szetesen hadat üzent az uj párt a baloldalnak.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 16.93, dinár 10 305, dollár 

569.80, francia frank 22.575, lei 3.16, 
lira 24 575, német márka 135.50, osztrák 
schilling 80 5375, svájci frank 110.

Magyar búzát 
márciusi szállításra 33 20, májusi 33 72 
pengőért vették a budapesti terménytőzsdén.

olyan szentesi polgár lesz a legközeleb­
bi országgyűlési és városi képviselő- 
választások alkalmával, akik szavaza­
tukkal hozzájárulhatnak a közugyek i- 
rányitásához

Az az uj választójogi törvény, a- 
mely most érvényben van és amelynek 
alapján ennek az uj választói névjegy­
zéknek az összeírása történt, a válasz­
tói jogosultságot nem szélesítette ki. 
Hogy a választók száma mégis ilyen 
nagy szaporodást mutat, az kizárólag 
az összeírás lelkiismeretes végrehajtá­
sának és a polgárság érdeklődésének 
tudható be.

Szentes polgársága szavazati jogot 
akar. hogy módja legyen a közügyek­
hez hozzászólani, azok menetére befo­
lyást gyakorolni. Az elmúlt tizenkét 
esztendő arra a tapasztalatra hozta a 
polgárságot, hogy úgy az országos, 
mint a városi politika a magángazda­
ság és a polgárság sorsának alakulá­
sára is döntő hatással van.

A háború és az azután következő 
idők a'polgárság gondolkodását és é- 
letfelfogását átalakították Ma már az 
adózó azt is szeretné tudni, hogy az 
adóba bef’zetétt pénzét mire költik el. 
De a magyar adózó az utóbbi eszten­
dők alatt az áldozatkészségének és ön­
zetlenségének olyan példáját szolgál­
tatta. hogy igazán megérdemli, hogy 
nagykorúnak nézzék és akként is bán­
janak vele.

Szentes város közigazgatásában 
fontos események történnek. Az a vá­
rosfejlesztési programm, amely a pol­
gárság teherbíró képességét évtizedek­
re leköti, a részleges tisztujitás és más 
a közönséges folyóügyeknél nagyobb
szabású kérdések megérettek a döntés­
re és most vannak napirenden. S ezek 
fölött a város fejlődését, a közigazga­
tás menetét olyan közelről érdeklő dol­
gok felett most egy csonka képviselő- 
testület dönt.

A képviselőtestület minden egyes 
tagja iránt a legteljesebb tisztelettel va­
gyunk. tudjuk, hogy önzetlenül és leg­
jobb tudásukkal végzik közérdekű 
munkájukat. Dt- ezt a csonka képvise­
lőtestületet tizenkét évvel ezelőtt válasz­
tották meg. Az akkori választók száma

TENGERI, KORPA, DA HA w
CwántÁ Skndtlt* terménykereskedőnél,
aZidJllU AHIIUl Sarkad! ü. fíntal-atca 20.
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ÄsZfclW áll mert ha még most vásárol varrógépet tőlem’
111 Vili láVdVlI f/K úgy részt vehet a

Varróflép-nimzőíaníolyamon
Kedvező részletfizetési feltételek.

WELLISCH-gőprabfárban, Kossuth-utca. Telefon: 66 sz.
3500 körül volt, mig ma tízezer szavazó 
polgára van Szentes városának.

A tizenkét év előtti negyedíélezer 
választó közül soknak ma már nincsen 
szavazati joga, mert ez alatt az idő u- 
latt sokan dőltek ki az élők sorából. 
A mostani tízezer szavazati joggal biró 
polgár közül legalább nyolcezer olyan 
van, akinek Szentes közgyűlési termé­

ben nincs képviselője.
Az önzetlen, áldozatkész és adózó 

polgárság megérdemli azt, hogy komo­
lyan vegyék s alkalom adassék neki, 
hogy részt vegyen — ha csak szava­
zati jogának gyakorlásával is — Szen­
tes város és polgársága ügyeinek in­
tézésében.

Fdbiánsebestgén község gazdái 
tiltakoztak a községnek Szenteshez való 

csatlakozása ellen.
A csatlakozás érdekében tovább folyik a mozgalom.

Imeretes, hogy dr, Négyesi Imre pol­
gármester városfejlesztési programmjának e- 
gyik pontja Fábiánsebeslyén és Magyarteés 
községek Szentes városához való csatlako­
zásáról szól. Ha ez a csatlakozás megtörté­
nik, akkor Szentes városa e községeket is 
belevonja a városfejlesztési programúiba és 
tanyai központokkal rendezni fogja a közsé­
gek eddigi elhanyagolt ügyeit. A csatlakozás 
mellé állott Csergő Károly dr, alispán, aki 
legutóbb a közigazgatási bizottság ülésén 
tette szóvá, hogy tűrhetetlen állapot az, hogy 
egy községet húsz kilóméter távolságról 
igazgassanak.

Mátéffy László gazdasági tanácsos kez­
deményezésére oly irányú akció indult, amely 
kiakarta puhatolni a fábiáni gazdák hangu­
latát. Ezért tegnap, csütörtök délelőtt népes 
gazdagyülést tartottak Fábiánsebeslyén köz­
ségházán, hogy megvitassák, előnyös e vagy 
sem a községnek a csatlakozás kimondása.

A gyűlésen, — amelyen több, mint 100 
gazda jelent meg — elsőnek Mátéffy László 
szólalt fel, aki kifejtette, hogy a község lét­

érdeke megkívánja a csatlakozást. Ismertette 
ennek célját és a vele járó valamennyi elő­
nyöket.

Utána Sarkadi Miháfy községi biró 
szólalt fel, — aki válaszolva Mátéffynak, — 
rámutatott a csatlakozás hátrányaira. Kifej­
tette, hogy téves az, hogy a községnek elő­
nye származna abból, hogy Szentesnek nincs, 
Fábiánsebestyénnek pedig 6.170% pótadója 
van. Ha a kereseti adót eltörlik, akkor — 
Sarkadi szerint — Szentesen is lesz pótadó, 
de nem 6, hanem 10% os.

Mátéffy Pál dr orvos a csatlakozás mel 
lett foglalt álláspontot és igyekezett a gyűlés 
tagjait meggyőzni annak helyességéről. Végül 
a Haraszthy-Rosenthal uradalom képviseleté­
ben és megbízásából Bonczos Miklós dr ügy­
véd tiltakozott a csatlakozás ellen

Utána a gazdák közül szólaltak fel szá­
mosán, akik kivétel nélkül mind a csatlako­
zás ellen foglaltak állást.

Az akció ezzel természetesen csak egy- 
részről fejeződött be, de Szentes részéről a 
tárgyalások tovább fognak folyni e kérdésben.

450 hold legelő vásárlását vette tervbe 
a városfejlesztési bizottság.

— Elhalasztották a
Csütörtök délelőtt ült össze a vá­

rosfejlesztési bizottság a városháza ta­
nácstermében. Dr. Négyesi Imre pol­
gármester betegsége miatt Lakos Ist­
ván dr. h. polgármester nyitotta meg 
a bizottsági ülést. Megnyitó beszédé­
ben üdvözölte a bizottságot és tolmá­
csolta a beteg polgármester sajnálko­
zását amiért nem jelenhet meg a ta­
nácsi izásokon. Kérte a megjelenteket, 
hogy tekintettel a polgármester távol­
létére, tartózkodjon minden súlyosabb 
határozattól, mert a városfejlesztési 
programiéinak a polgármester a lega­
laposabb ismerője.

Nagy Sándor dr. ny. főispán vá­
laszol Lakos István dr. szavaira és azt 
javasolja, hogy a bizottság napolja el 
ülését addig, amig a polgármester meg 
nem gyógyul. Javaslatát Pataki Imre 
és Lakos István dr. hozzászólásai után 
egyhangúlag elfogadta a bizottság és 
elhatározta, hogy megvárja mit inté­
zett a küldöttség a pénzügyminiszter­
nél a kereseti adó ügyében.

Ezután — noha az ülés elhalasz-

bizottság ülését. —
I tását már kimondották — Kun Imre
' gazdálkodó érdekes javaslattal állt elő. 

Azt javasolta a városi tanács jelenlevő 
tagjainak, hogy vizsgálja meg a Sváb- 
féle fábiáni uradalomhoz tartozó, kö- 

i riil bel ül 450 kishold legelőt és kaszá- 
' lót, mert ennek megvétele mindenkép- 
: pen előnyös lenne Szentes városára 
! nézve. A legelő holdankint 2 millió 
j koronába kerül csak és a legelő épp a 

I felállítandó tanyai központba esik.
Nagy Sándor dr., Csergő Károly 

dr. alispán Lakos István dr. és mások 
hozzászólása után a bizottság elhatá­
rozta, hogy Kun Imre indítványát ma­
gáévá teszi.

Ezután a bizottsági ülés befejező­
dött, illetve másodszor is kimondották 
elhalasztását.

— Kérjük az igen tisztelt jelmezese­
ket, hogy szombaton, legkésőbb nyolc órára 
megjelenni szíveskedjenek és a meghívót, 
mint igazolást feltétlenül hozzák magúkkal^ 
mert jegyeket csakis meghívó felmutatása 
ellenében adunk ki. A kereskedő ifjak vigalmi­
bizottsága 641

; Hafvanhárom pálgáző 
■ a városi állásokra.

Tegnap lejárt a határidő.
A városi tisztviselői állásokra az utolsó 

napon a következők ad ak be pályázatot:
Serényi Antal a főszámvevői, Gulyás 

j Ferenc irnoki, Győri Sándor dr, adóügyi ta- 
; nácsnoki, közig, jegyzői, árvaszéki ülnöki, 
j számvevői, Novobáczky Kálmán dr a jog- és 
I pénzügyi tanácsnoki és elsőosziályu közig, 
i jegyzői, Négyessi István az irnoki, 
i Horváih László levéltárnoki, közgyámi és 

adótiszti, Jobban Ferenc a közigazgatási jegy­
zői, Fodor Lajos közpénztárnoki, II. pénz­
tárnoki, pt. ellenőri, kataszteri nyilván-artói, 
adótiszti, közgyámi és irnoki, Pass Lenke az 
irnoki, Pozsonyi Sándor számvevői, adótiszti 
és irnoki, Szabó Zoltán pótlólag az adóügyi 
tanácsnoki, Szvaton István a közgyámi, Szűcs 
Antal (Szegvár) pénztárnoki, pt. ellenőri, ka­
taszteri nyilvántartói, adóliszti és közgyámi, 
Mátéffy Béniámin dr adóügyi tanácsnoki, vé­
gül Széli Kálmán az irnoki állásra

A pályázati határidő tegnap délben le­
járt. Az összes pályázók száma 63.

Tavasszal részben csatornázzák 
az ülsáréti Újtelepet.

Csak 688 pengő fedezetet biztosit a 
költségvetés.

Lapunk tegnapi számában részletesen 
foglalkoztunk a telepeken uralkodó visszás 
állapotokkal s a közlemény keretében rámu­
tattunk arra, hogy a csatornázatlan telepek 
milyen hátrányos következményekkel járnak 
az általános közegészségre.

A város ezévi költségvetésébe fel van 
ugyan véve 688 pengő az Alsóréti Újtelep 
részbeni csatornázására, de ez ugyan édes 
kevés ahhoz, hogy ezzel a bajokat orvosolni 
lehetne. Ez az összeg csak arra elég, hogy 
az újtelepen lévő betömődött csatornákat ki- 

[ tisztítsák s néhány újabb csatornát vágjanak 
a leglapályosabb részeken.

Vigasznak egyelőre ez is jó. A tanács 
már elhatározta a munkálatok megindítását 
s a városi mérnöki hivatal a tavasszal már 
hozzá is kezd a munkákhoz,

Egyelőre a csatornázások ügyében ennyi 
az eredmény. Ajánlatos volna, ha a város 
műszaki hivatala nem állana meg a félúton,

I hanem egy részletes telepcsatornázási tervet 
dolgozna ki, amelynek alapján komolyan 
meg lehetne kezdeni az összes szentesi te- 

; lepek csatornázását. Tudjuk, hogy a műszaki 
hivatal erre hajlandó is volna, a költségek 
fedezéséről azonban a képviselőtestület ille­
tékes határozni.

A legközelebbi közgyűlésen ebben a 
nagyon fontos kérdésben valószínűleg inter­
pelláció fog elhangozni.

8V/0-OS
mezőgazdasági dollárkölcsön folyósítását 

az

ilngol-Magpr-Banh
megkezdte.

Felvilágosítást nyújt :

Temesvár]/ és Szolcsányi
gabonabizományos,

Rákóczl-tér 4. Telefon : 22.
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10.023 választó van Szentesen.
Ha a szám nem csökken, két képviselőt választ Szentes. — Elkészült

az Ideiglenes kimutatás.
A képviselőválaszlók összeírását a biz I 

tosok már napokkal előbb bevégezték s egy , 
hete dolgoznak a körzetekből beérkezel! név- i 
jegyzékek pontos összeállításán. Tegnap már I 
az előmunkálatokat is befejezték s ennek 
alapján már képet lehet nyerni arról, hogy 
hány választó van Szentesen.

Az eddigi számlálások szerint
Szentesen összesen 10.023 kép­
viselőválasztásra jogosult poh 

gár van.
Hátra van még azonban a szállodák­

ban állandóan lakó polgárok összeírása, ami 
szintén 15—20-szál növeli a választók számát.

A statisztika egyelőre ideiglenes. Hátra 
van a névjegyzékek tüzetes ellenőrzése Az 
összeíró bizottság névről-névre menve fogja 
külön megállapítani, hogy a névjegyzékbe 
nem vettek-e fel olyanokat, akiknek a vá­
lasztójogi törvény szerint nincsen választó­
joguk. Bizonyos, hogy több ilyen név is fog 
szerepelni a névjegyzékben, azonban abban 
az ese;b»m, ha a szám a rostálás után is 
tízezren felül marad, a legközelebbi választás 
alkalmával

Szentes két országgyűlési kép­
viselőt választ.

A pontos és részletes kimutatással e

hó 15 ig el kell készülni. A jövő héten tehát 
kétségtelenül megtudjuk, hogy a jövőben 
egy, vagy két képviselő választására jogosult-e 
Szentes város po'gársága.

♦
Az összeíró biztosok lelkiismeretes és 

pontos munkájának eredménye, hogy az egyes 
összeirási körzetekben minden választójog­
gal biró polgárt felvettek a névjegyzékbe.

I Megállapítható, hogy körülbelül kétezren felül 
j van az uj választók száma, akiknek nevei a 

múlt képviselőválasztáskor nem szerepeltek a 
választói névjegyzékben, másrészt akik azóta 
nyertek választójogot, vagy más városból jöt­
tek Szentesre.

Pé'dának álljon itt a felsőpárt egy ré­
széről készült statisztika. A Jókai- utca párat­
lan, a Bercsényi utca páros oldalán és a 
közbeeső keresztuzcákban lévő 151 házban 
felvettek régi jogon 40 választót, továbbá 
újabb jogon 151 férfi és 132 nő választót. 
Így tehát csupán ebben az összeirási kör­
zetben 323 választójoggal biró polgárt s á- 
moltak össze.

De ugyanúgy a többi összeirási kör­
zetben is hasonló, lehetőleg pontos és lelki 
ismeretes munkát végeztek a biztosok.

A kész, megrostált névjegyzéket február 
15 ike után közszemlére teszik ki a város­
házán.

a városfejlesztési programra kátyúba került.
— Mekkora lesz a községi pótadó Szentesen. —

elvonásaival Előre megmondhatjuk, hogy 
kár az útiköltségért. Majd kapnak szép Ígé­
reteket és mire hazaérnek a deputáció tagjai, 
lehetséges, hogy akkorára már itt lesz a 
rendelet, hogy Szentes meg tud élni az át­
engedett adók nélkül is, fizesse hál azt be 
az állam pénztárába.

Méltán kérdezheti Szentes város min­
den egyes polgára, hogy hát miért kellett 
nekünk — más város boldogulásáért ekkora 
helypénzt fizetnünk, — miért adjuk mi szó 
nélkül a városi átírási illetékeket, a külön­
böző hatósági illetékeket és sok-sok olyan 
adószerű jutalékokat, amit más városban ta­
lán nem szednek, mert esetleg könnyebben 
hozzájuthatnak városfejlesztési programúk 
megvalósításához, mint Szentes városa. A 
mi pénzünkből — a kormány becéző politi­
kájából.

ROBID HIRER NI1HDENFELÖL.
Borsodmegyében katasztrofális mér­

tékben terjed az influenza-járvány.
Amerika képviselői is megjelen­

nek a világgazdasági konferencián.
Gajda, a hírhedt volt cseh tábor­

nok vezetőszerepet akar vállalni a szov­
jet hadseregben.

í Debrecen városához nagyszámú 
kislakás építésére érkezett ajánlat a bu­
dapesti vállalkozóktól.

A debreceni vásárcsarnok felépíté­
séhez nem járult hozzá Búd pénzügy- 
miniszter.

Kétszázezer munkanélküli ét Bécs-
A január havi városi közgyűlésen ke­

rült szóba, hogy mi lesz a városfejlesztési 
programmal akkor, ha az állam egyes jö­
vedelmi forrásokat elvonna a várostól, mint 
pl. a kereseti adó, vagy a forgalmi adó ösz- 
szegeit. Ekkor a váiosi képviselőtestület nem 
is vette komoyra ezen bevételi összegek el­
vonásának a lehetőségeit, hanem letárgyalta 
a polgármester építkezési, alkotási javasla­
tait abban a feltétlen hitben, hogy a város 
jelenlegi pénzügyi helyzetében a vágóhidat, 
az iskolákat, a kultúrpalotát,. az utakat stb. 
fel tudja építeni' a város kulturális és gaz­
dasági viszonyait saját erejéből, de póíadó 
mentesen nagy mértékben tudja javítani, 
fejleszteni.

Úgy látszik azonban, hogy a januári 
városi közgyűlés óta történt országos poli­
tikai események mcgtorpantották a város­
fejlesztési programm kivileiét s legalább 
egyelőre arra kényszerítenek bennünket, hogy 
lábhoz tett fegyverrel várjuk be az esemé­
nyeket s mindaddig, amig megtudjuk, hogy 
tényleg elveszi e az állam a városnak áten­
gedett bevételi jövedelmeit, vagy sem, addig 
ne építsünk se vágóhidat, se iskolákat, se 
járdákat, se egyebeket. Várjunk egyelőre 
kulturális és gazdasági fejlődésünké I s ha 
majd a kormány lehetővé teszi, akkor javít­
sunk helyzetünkön — saját erőnkből.

Az történt ugyanis a januári közgyűlés 
óta, hogy a kormány olyan "törvényjavaslatot 
terjesztett az országgyűlés elé, hogy j<>ga 
legyen a kormánynak azoktól a törvény ható- 
ságoktóí, városoktól megvonni egyes, ko 
rábban átengedett bevételi jövedelmeket s 
ezeket az összegeket átadhassa más tör­
vényhatóságoknak, városoknak. Vagyis : ha 
a kormánynak úgy tetszik, akkot azt mond 
fa'ja a törvényjavaslat szerint, hogy Szen­
testől elveszem a kereseti adói, a forgalmi 
adó részesedési összeget s ezt odaadom pl. 
Szegednek, Budapestnek, vagy akármelyik 
más városnak.

Szentesnek és más városnak is a leg 
nagyobb bevétele a kerese i adóból van s 
ha a legnagyobb jövedelmei elvonja a kor­
mány, akkor azt más helyről kell pótolni, 
onnan, ahonnan lehel: pótadóból Tubát 
megtörténhetik városunkkal az a katasztrófa, 
hogy még ha a városfejlesztési programúiból 
semmit sem valósítunk meg, akkor is a ke­
reseti adó elvonása folytán 50 százalékos 
pótadót kell fizetnünk talán még ebben az

évben
Hogy mikor nyílik joga a kormánynak 

ahhoz, hogy egyik másik várostól elvonja a 
jövedelmet és mely városnak adja azt oda, 
ez egyelőre rejtély. Azaz előre sejtjük. Szen­
tes sohasem tartozott azok közé a kiváltsá 
gos városok közé, amelyiket a kormány dé­
delgetett, támogatott volna. Mi nem dicse­
kedhetünk a kormány atyai gondoskodásá­
val, jószivü támogatásával, áldásos segítő 
kezével Szentes tehát holt bizonyosan az 
elsők között lesz majd, ahonnan a kereseti 
és egyéb adókkal elvonják s a mi adófillé­
rein kerülnek talán legelőször más, ked­
vencebb városok városfejlesztési programm - 
jának megvalósítása céljaira.

Kétségtelen, hogy ha egy helyről el­
veszi a kormány az adót, akkor Szentes lesz 
az. Pedig felemeli fővel és az igazságnak 
megfelelően vallhatjuk, hogy Szentes városa 
azon kevés magyar városok közzé tartozik, 
ahol nem azért nincs pótadó, mert nagyon 
sok az átengeded kérést ti adó, — ahol nem 
azért áll egyensúlyban a pénzügyi mérleg, 
meri kisegített bennünket a magyar kormány, ; 
— hanem azért, mert Szemes város háztar- 1 
íása, gazdálkodása, költekezése sohasem 
lópie túl azt a határt, amit az adott körül j 
mények lehetővé tettek. Szentesen azért , 
nincs póíadó, mert ez a város jószan ész j 
szel és megfeszített erővel adminisztrált. 
Szentes város' polgármestere és tanácsa — ; 
szinte már a hivatali állás tekintélyének a | 
rovására dolgozod és fáradt, a pőladómen 
les- égért A város paprikát , kalarábct ter- ! 
mel, a város magisztrátusa kiül a piacra 
halat árulni, facsemetéket eladni. A polgár- 
mester hajnalba felmegy a város istállójába 
ellenőrizni az abrakollatási. A város maga ; 
szánt, vet s ott ülnek főlisztviselőink a 
cséplőgép mellett, hogy egy szem gabona 
pocsékba ne menjen.

Pedig a mi városunk is megtehette 
volna, hogy úgy gazdálkodik, mint nagyon 
sok más város és ekkor a mi városunkban 
is tehetne 60—80 százalékos községi pót 
adó. És ekkor talán nem vennék e< Szén 
lestől a keresed és egyébb adókat ? !

De igen — elvennék, mert Szentes 
mostoha gyermeke a kormánynak.

Úgy tudjuk, hogy most egy deputáció 
készül a miniszterekhez, hogy tájékozódja­
nak a helyzetről, hogy megtudják, mi lesz 
Szentes város kereseti és egyébb adóinak

ben.
Anglia megegyezett Olaszország­

gal a Kínában folyó közös akcióra.
Svájcban is megkezdték a magyar 

borok árusítását.
Mikrofont szerelnek fel a budapes­

ti egyetemi templomban és a legdöze- 
lcbhi napokban már rádió utján hall­
ható lesz az istentisztelet és prédiká­
ció.

Levegőbe repült a belga Waegen- 
féle lőporgyár 500 kilogramm nitro­
glycerin felrobbanása következtében. 
Emboráldoiatról ezideig nincs hir.

Feuer Lajos
■■.UHUI— ■■■■■■■—■
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczt-tér 32. sz.

Mintlenféle 
terményt napi 

legmagasabb áron 
vásárol. Kitűnő 
kismalmi olcsó

korpát
állandóan raktá­

ron tart és viszont­
eladóknak árked­
vezményt nyüjt.

Babonát tárolásra is elfogadok
* A szeszfőzde negyedikétől üzem­

ben van. 473
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Tűzifa szükségletét pofva Laios-n«»legolcsóbban szerezheti he mindenki gjjg»

Gazdák! Gazdasszonyák!
Mielőtt szükaégletüket beszereznék, 

forduljanak a

f Hangyádhoz
mert ott mindenféle

gazdasági gépek és 
gazdasági eszközök

kötéláruk, kocsikenőcs, gépolaj, petró­
leum, mindenféle háztartási cikk, 
üveg és porcellán áruk, húsvágó gé­
pek, zománc-edények a legjobb minő­
ségben és a legolcsóbb árban 

beszerezhetők. 

mériegkészltő 
és lakatos műhelyem

modem szerszámokkal felszerelve
Páva-utca 2 sz. Tyukpiac-téren

megnyitottam.
Teljes felelősség mellett készítek : tize­
des és százados mérlegeket, mér­
legek és sulyok javítását, mérlegek 
hitelesítését jótállással vállalom, 

Saját készitményü dupla elzárós 
mérlegeim felülmúlhatatlan jósá- 
guak, érzékenyek és pontosak. 

Mindenféle lakatosmunkát gyorsan, 
pontosan és jutányosán készítek. 

Szives oártfogást kér, kiváló tisztelettel:
HAJDÚ FERENC

mériegkészltő.
Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétetik.

Tervez, vállal, épít,
átalakításokat, javítj sokat jutányosán végez

TIHANYI és SáriQOR
képesített kőműves és ácsmester

III., Sarkadi N. Antal-u. 9 sz.

Pengő árakban is a legolcsóbb beszerzési forrás Takács
fűszer, csemege, italárukereskedése és borbizományi lerakata (Simkó-ház)

Üt. 3 éves aranysárga asztalibor
. 5 , . rizling .
„ 7 „ „ Burgundi]
, legfinomabb tearum . . .

kgr akácméz (tehér)

Pengő 
1 28 
1-60 
1 82 
4'— 
192

Korona
16.0C0
20.CC0
24.000
50.000
24.000
17.200

Pengő
1 kgr kockacukor..........................1*47
1 „ dióbél..................................4 80
I deka orosz keverék tea . . . 0.16 
1 . császárkeverék tea kiv. fin. 0.12
1 kgr háziszappan..........................1.44
1 . pörkölt kávé, saját pörkölés 6-40

Korona 
18 400 
60.000 

2.000 
1.509 

18.000 
80.0001 , kristálycukor....................... 1'37 ------- - » ,--------------- - —r--------

Áruim kittinő minőségéről, szolid és pontos kiszolgálásomról próbavásárlással győződjön megl

mEGÜYILT
a >PetőIi«-szdIloda télikert- 
szerűen átalakított étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással

BflKTflI 3BRCSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u. 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
vendé lös.

Építtetőit figyelmébe!
Legolcsóbban épít és átalakít 
bármilyen épületeket

PflPP BÉLA
képesített kőműves mester,
VI.Sáfrány Mlhály-utca 24 szám 
Terv és költségvetés díjtalan.

Rém reklám, 
hanem valóság, hogy
1 liter vörösbor . 1.20 fill.
1 1. hevesi órizling 1.36 fill. 
1 kg 0 gg liszt . —.60 fill.
1 kg 4-es liszt . . —56 fill.
1 kg 6-os liszt . . —.52 fill.
Üveget legmagasabb áron veszik.

Bűn LaSZÍO fűszer kereskedö>
Bálint-uva 2 szám.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

árpát, 
tengerit

és mindennemű terményt veszünk.

Rop, dara 6s termini S£r 
S5hMá6 Itaf. ÄÄS*

Tökmagot

A legszebb és legjobb 
épületeket tervezi és építi

PITI 3ítlZOS
kép. kőm. és ácsmester 

III. Páva-utca 3 szám, 
Kőműves és ácstanoncot felvesz.

am

Összejövetelekre,
névnapokra
borszükségletét legolcsóbban szerezheti be

PÓLYA LAJOS
üzletében, Nyíri köz.

1 liter MtOnli. llöröstcr 11000 H 
1 liter kitűnő Ó-rizüagbor 16.000 H

Törlesztéses kölcsönt
legelőnyösebb feltételek mellett, 
minimális költségekkel közvetítek.
Folyósítás 2—3 hét alatt.

POZ&ORYI, Szent Anra-u. 12.
ZugUgynököktöl óvakodjunk I

Plohn firnbdzban
MMMMI1 BMI ■■■■■■

a raktáron levő összes 
téli árukat kiárusítják 
meglepően olcsó árakért

Varrógépek,
Rádiók,
Alkatrészek,
Villanyfelszerelések,
Villanyégők

legolcsóbban kaphatók

Weinberger
műszerésznél. 

Javítások szakszerűen jótálással.

Iígulbőrt
Tollat

Gyapjnt
és mindenféle nyersbőrt állandóan vesz. 
Gyapjút előre veszek és előleget kamat­
mentesen adok.

Fischer Károly iT™

Szőke szikvizgyár
az elismert legjobb es legmagasabb 
fokú szódavizet és valódi málna-gazözt 
gyártja IV., Soós-utca 5 szám alatt. 

10 üveg rendelést házhoz szállítok! 1 
Szives támogatást kér 

SZÓKF GÁSPÁR, szikvizgyáros.

ALFÖLDI UTSÍB
HÖHVVHVOIRDÓTB

Szentes, Kiss BÉlint-utca 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron.

ALFÖLDI lUSRG
PARTOKTÓL, ÉRDEKCSOPORTOKTÓL 

FÜBBETLEH HOP.
Hirdetései biztos ered­
mény (lek, miután a 
polgárság minden ré 
lege sok ezer példány­
ban o v a s s a.

Telefon: 15, Telefon :15.

„Alföldi újság*1 könyvnyomdavállalat. Szentes, 1927 - Felelős vezető ; Pataky Ferencz.


